



Dispensa



**ERRATA**

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 09/05/2025, na edição nº 00282 referentes ao Aviso da Dispensa de Licitação

ONDE SE LÊ: Dispensa nº 012/2025;

**LEIA-SE: Dispensa 015/2025.**

Central/BA, 25 de julho de 2025.